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A számítás menetének 
ismertetése

Az MSZ-04-140/3-87 szabvány alapján:

ahol:

sfbk QQQQQ −++=

ahol:
Q – a fűtési hőszükséglet (W)
Qk – a külső transzmissziós energiaáram (W)
Qb – a belső transzmissziós energiaáram (W)
Qf – a filtrációs hőszükséglet (W)
Qs – a napsugárzásból származó energiáram (W)



Külső transzmissziós 
energiaáram

ahol:
j – a térelválasztó szerkezet sorszáma
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j – a térelválasztó szerkezet sorszáma
n – a méretezett helyiséget a külső környezettől 

elválasztó szerkezetek száma
k – az eredő hőátbocsátási tényező (U-érték) 

(W/m2K)
A – a térelválasztó szerkezetek felülete (m2)
ti – a belső hőmérséklet (°C)
te – a külső hőmérséklet méretezési értéke (°C)



A talajba irányuló energiaáram

l – a padló kerületének a külső térelhatárolással 

( )eil ttklQ −⋅⋅=

l – a padló kerületének a külső térelhatárolással 
érintkező része (m)

kl – a padló kerületére vonatkozó vonalmenti 
hőátbocsátási tényező (W/mK)

ti – a belső hőmérséklet (°C)
te – a külső hőmérséklet méretezési értéke (°C)



Belső transzmissziós 
energiaáram

ahol:
j – a térelválasztó szerkezet sorszáma
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j – a térelválasztó szerkezet sorszáma
n – a méretezett helyiséget a külső környezettől 

elválasztó szerkezetek száma
k – az eredő hőátbocsátási tényező (U-érték) (W/m2K)
A – a térelválasztó szerkezetek felülete (m2)
ti – a belső hőmérséklet (°C)
tsz – a szomszédos helyiség hőmérséklete (°C)



Filtrációs hőszükséglet

ahol:
n – a szükséges légcsereszám (l/h)

( )eif ttcρVnQ −⋅⋅⋅=

n – a szükséges légcsereszám (l/h)
V – a helyiség térfogata (m3)
ρ – belépő levegő sűrűsége (kg/m3)
c – a levegő fajhője (J/kgK)
ti – a belső hőmérséklet (°C)
te – a külső hőmérséklet méretezési értéke (°C)



A napsugárzásból származó 
energiaáram

ahol:

süs qAQ ⋅=

ahol:
Aü – üvegezett felület nagysága (m2)
qs – fajlagos napból érkező energiaáram (W/m2)



Méretezési külső hőmérséklet
l Az épület helye: Kecskemét
l A szabványban található térkép alapján: -15°C



Méretezési belső hőmérsékletek –
hőérzeti helyesbítés nélkül

tb=16°C
l 001 Előtér
l 002 Garázs
l 003 Háztartási helyiség

004 Kazán

tb=20°C
l 005 WC
l 007 Folyosó
l 009 Szoba
l 010 Szoba

l 004 Kazán
l 008 Gardrób
l 013 Kamra
l 014 Tároló

010 Szoba
l 011 Nappali
l 012 Konyha + étkező
l 101 Folyosó
l 102 Szoba
l 103 Szoba
l 104 Szoba
l 106 WC



Méretezési belső hőmérsékletek –
hőérzeti helyesbítés nélkül
tb=24°C
l 006 Fürdőszoba
l 105 Fürdőszoba

Hőleadó nélküli helyiségek
l 002 Garázs
l 013 Kamra
l 014 Tároló
l 005 WCl 005 WC
l 106 WC



Hőátbocsátási tényezők

ahol:
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ahol:
αk - a határolószerkezet külső vagy fűtetlen oldali 

hőátadási tényezője [W/m2k]
αb - a határolószerkezet belső vagy fűtött oldali 

hőátadási tényezője [W/m2k]
δ – a réteg vastagsága (m)
λ – a réteg hővezetési tényezője (W/mK)



Hőátbocsátási tényezők



Sorszám Funkció

011 Nappali 63,22 2,70 170,69 20 2 22

Határoló Tájolás a [m] b [m] Q [W]

Fal külső DNY 5,90 2,70 1 8,64 7,29 0,385 37 104

Ablak külső DNY 1,20 2,40 3 0,00 8,64 1,600 37 511

Fal külső ÉNY 8,02 2,70 1 11,52 10,13 0,385 37 144

Ablak külső ÉNY 1,20 2,40 4 0,00 11,52 1,600 37 682

Fal belső - 9,40 2,70 1 3,60 21,78 0,500 6 65

Ajtó belső - 1,50 2,70 1 0,00 4,05 1,800 6 44

Alapterület 
[m2]

Belmagasság 
[m]

Légtér 
[m3]

Hőmérséklet 
[°C]

Korrekció  
[°C]

Eredő hőm 
[°C]

Külső / 
Belső

Mennyiség 
[db]

Levonandó 
felület [m2]

Számítandó 
felület [m2]

k 
[W/m2·K]

Hőfokhíd 
[°C]

Számítás egy helyiségre

Ajtó belső - 1,50 2,70 1 0,00 4,05 1,800 6 44

Fal belső - 2,00 2,70 1 0,00 5,40 0,500 12 32

Padló külső - 13,92 1 0,00 13,92 0,850 37 438

Padlásfödém külső - 7,10 1,00 1 0,00 7,10 0,294 30 63

Tető külső - 2,51 1,00 1 0,00 2,51 0,223 37 21

2084

Filtrációs hőveszteség (légcsereszám alapján) n [1/óra]= 0,80 + 1824

3908

Szoláris hőnyereség Tájolás Q [W]

8,64 DK 30 259,2

11,52 ÉNY 0 0

- 259

3648 [W]
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11071 W 6598 W



Hőszükségletek megoszlása

Transzmisszió a 
padlásfödémen  

1650W; 9%

Transzmisszió a 
külsö falakon 
2561W; 14%

Filtrációs 
hőszükséglet Transzmisszió a 

Belső 
transzmisszió 

353W; 2%

Hőhidak; 1%

hőszükséglet 
6598W; 38%

Transzmisszió a 
tetőn 67W; 0%

Transzmisszió a 
padlón keresztül 

a talaj felé 
2109W; 12%

Transzmisszó az 
ajtókon 

ablakokon 
4266W; 24%


